



                                   Приложение №1 к закупочной документации          

                                                                                                                                     по закупке № 26-ЗП
              Техническое задание.
1. Требования к услугам лизинга
1.1. Все расчеты для формирования заявки на участие в Запросе предложений  (определение общей стоимости  договора  лизинга, размера лизинговых платежей и т.д.)  осуществляются  в рублях по курсу  63 EUR/RUB.  Все расчеты по договору лизинга производятся в рублях. Окончательная цена договора будет сформирована исходя из фактически произведенных расходов Лизингодателя в рублях РФ по приобретению оборудования, указанного в п.2 настоящего технического задания. Договором лизинга (Приложение№2 к закупочной документации) предусмотрено:  в случае изменения стоимости евро по курсу ЦБ РФ более или менее 63 (шестидесяти трех ) рублей за один евро, Лизингодатель  в одностороннем порядке в день осуществления Лизингодателем последнего платежа Продавцу оборудования по договору купли-продажи (поставки)  пересчитывает сумму лизинговых платежей исходя из   фактически произведенных Лизингодателем по договору купли-продажи (поставки) платежей в рублях РФ по приобретению оборудования, указанного в Спецификации, и направляет соглашение об изменении цены договора и графика лизинговых платежей, подписанное со своей стороны, с приложением копий документов, подтверждающих произведенные оплаты. Лизингодатель обязан проверить правильность расчета и подписать со своей стороны указанное дополнительное соглашение в течение 3 (трех) рабочих дней со дня получения документов.
1.2.Срок лизинга 36 месяцев

1.3.Размер аванса: не более 30% стоимости оборудования.
1.4.Максимальная (начальная) стоимость договора лизинга: 816 031 ( восемьсот шестнадцать тысяч тридцать один ) руб. 82 коп.,  включая НДС 18%, в том числе выкупная стоимость оборудования – 1 000(одна тысяча) рублей, в т.ч. НДС 18%).
1.5.Лизингополучатель уплачивает Лизингодателю авансовый  платеж  в течение 2  (двух) банковских дней с даты заключения договора лизинга.  Остальная часть общей цены договора начисляется и уплачивается ежемесячно до 25 числа  месяца, начиная с месяца получения предмета лизинга и подписания акта сдачи–приемки предмета лизинга, согласно графика лизинговых платежей  в течение срока лизинга.  В случае получения предмета лизинга 25 числа текущего месяца или после 25 числа уплата первого лизингового платежа производится до 15 числа месяца следующего за месяцем получения предмета лизинга в лизинг. График платежей рассчитывается участником исходя из общей цены договора и срока лизинга и представляется в составе заявки на участие в запросе предложений. Тип графика лизинговых платежей: убывающий график лизинговых платежей (дифференцированные платежи). 
2.Требования к предмету лизинга.

Предмет лизинга: Дизель-генераторная установка SDMO T22K ( 20 кВА) в базовой комплектации открытого исполнения, с фильтром водоотделителем, с двигателем Mitsubishi (Япония) S4Q2 SD (дизельный, 4-цилиндровый, рядный, жидкостного охлаждения), с электрогенератором (Италия) SDMO (3-фазный, одноопорный, с самовозбуждением и саморегуляцией, бесщеточный) 
Количество  1 единица.
Общая стоимость поставки: 8 688 (восемь тысяч шестьсот восемьдесят восемь ) у.е., включая НДС 18%. 1 у.е. равна 1 евро по курсу ЦБ РФ +3% на день оплаты.

Сумма является окончательной и пересмотру может подлежать только по письменному обоюдному согласию Сторон. Стоимость Оборудования включает в себя стоимость Оборудования, расходы по погрузке Оборудования, осуществление Продавцом гарантийных обязательств. Общая договорная стоимость Оборудования не включает в себя расходы по монтажу, пуско-наладке, вводу в эксплуатацию и техническому обслуживанию  поставленного оборудования. Лизингополучатель собственными силами и за свой счет осуществляет монтаж, пуско-наладку, ввод в эксплуатацию и техническое обслуживание оборудования.

Продавец предмета лизинга:  ЗАО «ГрандМоторс»,

Юридический адрес: 125047, г. Москва, 1-й Тверской-Ямской переулок, д.18/3 

Почтовый адрес: 125047, г. Москва, 1-й Тверской-Ямской переулок, д.18/3 

Телефон: +7 495 411 94 60,  8-800-333-94-60. E-mail: info@grandmotors.ru
ИНН 7706007466, КПП 770601001
Оплата по договору купли-продажи(поставки) производится Покупателем (Лизингодателем)  путем перечисления денежных средств на расчетный счет Продавца в рублях в следующие сроки:  в течение 7 (семи ) банковских дней с момента подписания Сторонами договора купли-продажи  на основании выставленного Продавцом счета, но не ранее даты поступления на расчетный счет Покупателя аванса, уплачиваемого Лизингополучателем в соответствии с п.2.4. договора финансовой аренды (лизинга). Все расчеты по договору купли-продажи осуществляются в российских рублях по курсу ЕВРО, установленному Банком России, + 3 %  на день оплаты.
 

Срок поставки: поставка предмета лизинга  после вступления в силу договора купли-продажи предмета лизинга и договора лизинга в соответствии с условиями указанных договоров. Срок предоставления Товара Покупателю для приемки  по договору купли-продажи: в течение 3 (трех) рабочих дней со дня зачисления на расчетный счет Продавца платежа  по договору купли-продажи . Покупатель и Лизингополучатель обязаны осуществить самовывоз Товара не позднее 5 (пяти) рабочих дней с момента зачисления на расчетный счет Продавца 100% (Ста процентов) от Общей стоимости Товара и письменного уведомления о готовности Товара к отгрузке. Поставка Оборудования осуществляется самовывозом Лизингополучателя со склада Продавца, расположенного по адресу:  Московская обл., г.Домодедово, ул.Промышленная, дом 11а.
 Срок гарантии составляет 24 (Двенадцать четыре ) месяца с момента подписания Продавцом, Покупателем и Лизингополучателем акта сдачи-приемки товара или 500  (пятьсот) часов наработки в год, в зависимости от того, какое из событий наступит раньше, и при условии выполнения Покупателем (Лизингополучателем) инструкции по эксплуатации и краткой инструкции пользователя генераторной установки.

Лизингодатель осуществляет финансовые услуги на условиях, изложенных в закупочной документации, в том числе проекте договора лизинга (Приложение №2 к закупочной документации) и проекте договора купли-продажи (Приложение №3).

Заместитель генерального директора-

исполнительный директор                                                                                                               Козлов В.С.
Финансовый  директор-главный бухгалтер                                                                                Толстых Л.И.

